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Liturghie arhierească la Meteora Bacăului

La Mănăstirea Valea Budului din judeţul Bacău s-a oficiat luni, 22 iulie 2019, Sfânta 
Liturghie de către Înaltpreasfinţitul Părinte Ioachim. Slujba a fost prilejuită de 
cinstirea Sfintei Mironosiţe Maria Magdalena.

Înaltpreasfinţitul Părinte Ioachim, Arhiepiscopul Romanului şi Bacăului, alături de un 
sobor de preoţi şi diaconi, a oficiat luni, 22 iulie 2019, Sfânta Liturghie la 
Mănăstirea Valea Budului din judeţul Bacău. În această zi, în calendarul Bisericii 
Ortodoxe este pomenită Sfânta Mironosiţă Maria Magdalena. Din soborul slujitorilor 
a făcut parte şi părintele Costică Busuioc, protopop de Bacău, care a vorbit 
creştinilor despre viaţa şi faptele vrednice de laudă ale Sfintei Maria Magdalena. 
După cum se arată pe site-ul Eparhiei Romanului şi Bacăului, Înaltpreasfinţitul 
Părinte Ioachim a explicat credincioşilor importanţa pelerinajului la oazele de 
spiritualitate monastice, cum este cel de la Valea Budului: „Această urcare către 
cruce şi către Acoperământul Maicii Domnului, aici la Meteora Bacăului, este făcută 
cu multă evlavie, iar paşii pe care îi faceţi sunt număraţi de Dumnezeu şi de îngeri. 
Astăzi (n.r. – luni, 22 iulie) o serbăm pe această mare mironosiţă a Bisericii lui 



Hristos, pe Sfânta Maria Magdalena. Ne-am bucurat să vedem cum Liturghia a 
proiectat pe chipurile voastre, cler şi credincioşi, lumina lui Dumnezeu. În Liturghie, 
dragii mei, se petrece totul”. Diaconul Gheorghe Ardeleanu a fost hirotonit întru 
preot, în cadrul Sfintei Liturghii, pe seama Parohiei Huţu, Protopopiatul Sascut, iar 
tânărul teolog Cosmin-Nicolae Duduman a fost hirotonit întru diacon pe seama 
Catedralei Arhiepiscopale de la Roman. „Le dorim celor care au primit harul preoţiei 
şi pe cel al diaconiei să fie vrednici de acest mare dar şi să ajungă misionari ai 
Bisericii, să fie apologeţii, martorii şi mărturisitorii adevărului de credinţă, aşa cum l-
au păstrat înaintaşii noştri şi cum ni l-a lăsat Mântuitorul nostru Iisus Hristos”, s-a 
exprimat Arhiepiscopul Romanului şi Bacăului, care a felicitat-o pe stavrofora 
Magdalena Budeanu, stareţa Metocului chiriarhal Valea Budului, cu prilejul serbării 
zilei onomastice. La final, toţi credincioşii prezenţi au primit pachete cu alimente.
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